

Kifejegetés napja: 2024. 08. 06.

levétel napja: 2024. 08. 22.



CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL
KÖZLEKEDÉSI, MŰSZAKI ENGEDÉLYEZÉSI, MÉRÉSÜGYI ÉS
FOGYASZTÓVÉDELMI FŐOSZTÁLY
KÖZLEKEDÉSI ÉS ÚTÜGYI OSZTÁLY

CS/TUT/00136-21/2024. SZ. HIRDETMÉNY
PARKOLÓ ÉPÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ DÖNTÉS MEGHOZATALÁRÓL

A Hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 88. § (1) bekezdés a) - c) pontjában foglaltaknak megfelelően az alábbi döntés meghozataláról értesíti az érintett ügyfeleket:

Ügy tárgya: Mórahalom, Szegedi út 32., kereskedelmi egységek út és parkoló építése

A döntés iktatószáma: CS/TUT/00136-20/2024

Építető megnevezése: MPR Ingatlan Kft.
6725 Szeged, Kálvária sgt. 87/b.

Érintett hatásterület: A tervezési szakaszon lévő azon ingatlanok, melyeket a közlekedési létesítmény terület-igénybevétellel érint, melyek az építés területével közvetlenül határosak, továbbá melyek kapubejárója az útépítéssel közvetlenül érintett szakaszhoz csatlakozik.
Környezeti hatásvizsgálati eljárás hatálya alá tartozó utak esetében a hatásvizsgálattal érintett terület.

Honlapon történő közzététel napja: 2024. július 25.

Honlapról történő levétel napja: 2024. augusztus 10.

Az eljáró hatóság döntése az érintett ügyfelek részére a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatalnál, mint útügyi közlekedési hatósági jogkörben eljáró hatóságnál (6728 Szeged, Kereskedő köz 5/A-5/B.), az ügyintézőnél hivatali ügyfélfogadási időben – előzetesen egyeztetett időpontban – megtekinthető.

Ügyintéző neve: Herczeg Zsófia
Hivatali elérhetősége: Telefon: (06-62) 681 608

Az ügymenetre, valamint az irányadó jogszabályokra vonatkozóan tájékoztatás a www.kormanyhivatalok.hu honlapon található.

A döntést a hirdetmény közzétételét követő tizenötödik napon kell közzétek tekinteni. Az érdekelt a döntés ellen jogsérelemre hivatkozással közigazgatási pert indíthat.

Az erre irányuló kereset a döntés közzétételétől számított 30 (harminc) napon belül, a Szegedi Törvényszékhez címezve, a döntést hozó hatóságnál (Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal - 6728 Szeged, Kereskedő köz 5/A-5/B.) nyújtható be. A keresetlevélben meg

kell jelölni a döntéssel okozott jogsérelmet, az annak alapjául szolgáló tények és bizonyítékok előadásával, és a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet.

Gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is), valamint a jogi képviselővel eljáró fél a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett elektronikus formában, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló törvényben meghatározott elektronikus úton (e-Papír szolgáltatás útján: <https://epapir.gov.hu>) terjesztheti elő, a „Közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása” ügytípus választásával.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, ha azonban a felperes tárgyalás tartását kéri, úgy erről a keresetben kell nyilatkoznia. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000,- Ft, azonban a keresetre illetéket leróni nem kell, mert a közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

Szeged, „időbélyegző szerint”

dr. Salgó László Péter
főispán nevében és megbízásából:

Herczeg Zsófia
kormánytisztviselő

